



Modliť sa neznamená,  
že človek počúva sám seba, ako hovorí.

Modliť sa znamená  
stíšiť sa a v tichu čakať, kým nebude počuť Boha.  
*Søren Kierkegaard.*



## Jeho príbeh (6. júl 2024)

### #188 TY SI MESIÁŠ, SYN ŽIVÉHO BOHA (Mt 16, 13 - 17)

#### **Evanjelium**

Keď potom Ježiš prišiel do okolia Cézarey Filipovej, pýtal sa svojich učeníkov: „Za koho pokladajú ľudia Syna človeka?“ Oni vraveli: „Jedni za Jána Krstiteľa, iní za Eliáša a iní za Jeremiáša alebo za jedného z prorokov.“

A za koho ma pokladáte vy?“ opýtal sa ich. Odpovedal Šimon Peter: „Ty si Mesiáš, Syn živého Boha.“

Ježiš mu povedal: „Blahoslavený si, Šimon, syn Jonášov, lebo ti to nezjavilo telo a krv, ale môj Otec, ktorý je na nebesiach.“

#### **Zamyslenie**

Nie je ťažké odpovedať na otázku, čo o Kristovi vravia ľudia. Tu sú všetci Pánovi učenici dosť pohotoví, tak ako boli tí prví. Niektorí takmer jedným dychom odrecitujú, čo povedali o Kristovi teológovia od najstarších čias po dnešné. Ťažšie sa im však hovorí tam, kde sa Kristus pýta: A čo hovoríte o mne vy? Čím som pre vás osobne? Čo o mne hovoríte slovami, ale hlavne svojimi praktickými postojmi, svojimi skutkami? Po tejto druhej otázke nastáva medzi Pánovými učeníkmi obyčajne ticho. Niekedy veľmi trápne. A keď sa aj ozve nejaký Jonášov syn a vyzná Krista slovom i svedectvom svojho života, obyčajne ho treba hneď upozorniť, že toto poznanie a toto vyznanie nie je dielom tela a krvi, ale dielom Božej milosti... Čo vravia o Kristovi ľudia? – A čo hovoríte o ňom vy? Niet dňa, ktorý by si nevyžiadal od nás odpoveď na túto otázku. Môžeme teda rátať s tým, že ani dnešný nebude výnimkou.

#### **Modlime sa:**

Nebeský Otče, daj nám silu byť vždy pozornými poslucháčmi tam, kde nám hovoríš o Kristovi, a dosť smelými vyznávačmi tam, kde sa o jeho božstve aj iní majú od nás dozvedieť.  
Amen.

Otče náš,... Zdravas' Mária... Sláva Otcu....

[...Liturgický kalendár na tento deň](#) 

Text a obrázok: - farnosť Saletini Rozkvet;  
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie

 [spět na Úvodnu sekcii](#)